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ŘÁD MALÉ TĚLOCVIČNY – GYMNASTICKÝ SÁL 

 
➢ Žáci chodí do tělocvičny ve cvičebním úboru a na tatami vstupují bosky 

případně v gymnastických cvičkách, ne v teniskách. 

➢ V tělocvičně se nesmí konzumovat jídlo, není dovoleno v průběhu cvičení 

žvýkat. 

➢ Žáci se převlékají na hodinu TV (tréninku) v určených šatnách, kde se také 

zdržují celou přestávku. Šatny a umývárny udržují ve vzorném pořádku, 

jakékoliv závady hlásí na počátku hodiny (tréninku) učiteli (trenérovi).  

➢ Před venkovní výukou TV se přezouvají u bočního vchodu. 

➢ Bez doprovodu učitele nebo vedoucího staršího 18 let nesmí žáci chodit do 

tělocvičny. 

➢ Žáci nesmí cvičit s prstýnky, řetízky, hodinkami a s jinými ozdobami. Tyto věci 

musí odkládat na určené místo v tělocvičně. V šatnách nesmí nechávat cenné 

věci. Odkládají je v uzamčených skříňkách. 

➢ V tělocvičně dbá vyučující bezpečnostních předpisů a dbá na správné chystání 

a sklízení nářadí. 

➢ Tělocvičnu a nářaďovnu zanechá uživatel v naprostém pořádku, za který ručí 

učitel (trenér). 

➢ Zjištěné závady hlásí ihned správci tělocvičen. Před hodinou prohlédne 

vyučující nářadí a v případě poškození nedovolí na něm cvičit. Poškozené 

nářadí viditelně označí a závadu hlásí v ředitelně školy. 

➢ Žáci hlásí sebemenší zranění učiteli. Učitel neodkladně zapíše událost do knihy 

úrazů. 

➢ Cvičení v tělocvičně probíhá podle rozvrhu, který je schválen ředitelkou školy. 

Jakékoliv změny musí být hlášeny a zapsány do rozvrhu. Libovolné zařazování 

hodin bez vědomí ředitele není možné. 

➢ Mimoškolní složky jsou povinny dodržovat a respektovat řád tělocvičny a 

dohodnuté podmínky. V případě porušování budou z užívání tělocvičny 

vyloučeni. 

➢ Uživatelé tělocvičen a tělovýchovného zařízení závazně respektují směrnice o 

hospodárném šetření světlem a teplem, neplýtvají vodou. Po ukončení hodin je 

učitel (trenér) povinen prohlédnout šatny a umývárny, zda není puštěna voda 

či rozsvíceno. 

 

 
 

 

 

V Uherském Brodě, dne 1.září 2024 


